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Bonpoc LDalser
1 | meeTca nu B opraHmsaunm MeHio?
A) fa, Ans Bcex BO3PaCTHbIX FPYNN U PEXUMOB (PYHKLMOHMPOBaHUS OpraHn3aLmum ga

b) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX Epynn

B) HeT

2 | BbiBeleHO nNu LMKNNYHOE MEHIO ANSi O3HAKOMMEHUS poauTenen u geten?

A) pa o

b) HeT

3 | BbiBelleHO nNu exxeaHEeBHOE MEHI0 B yA0OHOM ANsi 03HAKOMIEHUA poauTenei n geTei mecre?

A) oa ga_

b) Het

4. | B MeHIo oTCyTCTBYIOT NOBTOPLI 6104 ?

A) foa, no BCcem AHAM g

B) HeT, umeroTCs NOBTOPLI B CMEXHbIe AHU

5. | B meHto oTcyTCTBYIOT 3anpeLleHHbie 6nioga n npoayKTbl

A) oa, no BCeM AHAM Go—

B) HeT, MeloTCA NOBTOPLI B CMEXHbIE AHM

6 CooTBeTcTByeT nn pernameHTUPOBAHHOE LIMKITUYHBIM MEHIO KOMMYECTBO NPUEMOB MWLM
" | pexxumy dyHKLMOHMPOBaHUA OopraHn3aumnmn?

A) oa

B) HeT 46

7. | EcTb nu B opraHusauumn npukas o cosgaHum n nopsiake pabotbl GpakepaxkHon komuccun?

A) na y/é‘u

B) HeT

8 | OT BCcex nu napTuit NPUroTOBNEHHbIX OMtog cCHUMaeTcs Gpakepax?

A) na 20—

B) HeT

9 BoisiBnAnuck nu dakTbl He gonycka k peanusauyuv 6niog v NpoaykTos No pesynstatam paboTbl
BpakepakHol KOMUCCUM (3a Nepuos He MeHee mecsLa)?

U}
N

A) HeTt

.




b) na

10

(caxapHbi gnabeT, nuwleBble anneprum)?

CospaHbl nu yCrioBusa Ans opraHnsauum nutTaHna geten c y4yeTom ocobeHHocTen 340poBbA

A) na

b) HeT

L4

11

MpoBoauTca nu y6opka noMeLLeHnin Nnocne Kaxaoro npuema nuwmn?

A) oa

B) HeT

12

KomMmuceun?

KauecTBeHHO nn npoBeaeHa ybopka noMeLLeHnii Ans npuema N Ha MOMEHT paboTbl

A) aa

b) HeT

13

YKU3HEAEATENbHOCTU?

O6Hapy>|<vu3anv|0b 1 B NOMELLEHUAX ANA NPpUemMa nuun HacekomMble, rpbi3yHbl U cneabl nx

A) HeT

v/

b) na

14

CospaHbl Ny ycnosusa ans cobnogeHns 4eTbMy NpaBum NNYHON rMrueHbl?

A) pa

B) HeT

15

BbisBnANMch Nu 3amevaHmns k cobnoaeHN0 AETbMN NPaBUM NMUYHOI TUTNEHBI?

A) HeT

b) na

16

BbIABNANUCHL NU NPU CPaBHEHUU PEann3yeMoro MeHIO C YTBEPXKAEHHbLIM MEHI0 daKTbi
UCKITIOYEHUA oTAENbHbIX 604 U3 MeH?

A) HeT

T

b) na

17

WUmenu nu dakTbl Bblgauy A€TAM OCTbIBLUENA NULLN?

A) HeT

b) na
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